

З В І Т

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта –
рішення Запорізької міської ради від 29.05.2013 №24 «Про затвердження Порядку списання
безнадійної заборгованості з орендної плати на майно, що належить до комунальної
власності територіальної громади м. Запоріжжя»

м. Запоріжжя

« 23 » травня 2024

Вид та назва регуляторного акта: рішення Запорізької міської ради від 29.05.2013 №24 «Про затвердження Порядку списання безнадійної заборгованості з орендної плати на майно, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя».

Назва виконавця заходів з відстеження: Департамент управління активами Запорізької міської ради.

Цілі прийняття акта: урегулювання орендних відносин, підвищення ефективності використання майна, яке належить на праві комунальної власності територіальній громаді м. Запоріжжя. Забезпечення єдиного, чіткого, прозорого та ефективного порядку списання безнадійної заборгованості з орендної плати за майно, що належить територіальній громаді м. Запоріжжя.

Строк виконання заходів з відстеження: до 24.05.2024.

Тип відстеження: періодичне.

Методи одержання результатів відстеження: для періодичного відстеження використовується аналітично-статистичний метод.

Дані та припущення, на основі яких здійснено відстеження результативності, а також способи їх одержання: дані про результативність отримуються шляхом накопичення інформації та проведення аналізу.

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта: результат дії цього регуляторного акта сприяє ефективності процесу оренди комунального майна, його обліку та контролю, вирішення проблемних питань, які виникають в процесі орендних відносин.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Даним регуляторним актом забезпечено покращення фінансової дисципліни та в цілому позитивно вплинуть на орендні відносини.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Роман ТАРАН

Лягута
Хитрик
Віннік
Гончаренко
2397011